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Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta haljina
Šifra proizvoda: LA86606
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Crna čipkasta haljina neka postane tvoja neizostavna pratilja u trenucima strasti i zavođenja.
Ova haljina je dizajnirana da razbukta strasti i da zapali vatru u njegovoj intimnoj zoni, odmah
pošto  je  obučeš.  Sa  svojim  zanosnim  dizajnom  i  jedinstvenim  dezenom,  svrstan  u  top  10
najtraženijih modela na našem sajtu, ova haljina će te učiniti neodoljivom.

Njena providnost i dašak provokacije ističu sve tvoje sexy adute, jedva prekrivajući tvoje obline.
Tvoja  guza  će  u  ovoj  haljini  ostati  delikatno  prekrivena,  dok  će  tvoja  mačkica  biti  savršeno
dostupna za igru i  istraživanje s njegovim penisom. Ako želiš da budeš bezobrazna i dodatno
začiniš trenutak, savetujemo da se igraš vibratorom pred njegovim očima. Ta scena sigurno neće
dugo trajati jer će on poželeti da preuzme igračku iz tvojih ruku kako bi te zadovoljio do kraja. Dok
si u ovoj haljini, pripremi se za nezaboravne orgazme dok njegov penis bude u tebi.

Ova  neobična  čipkasta  haljina  je  univerzalne  veličine  i  napravljena  je  od  visokokvalitetnih
materijala – 93% poliamid i 7% spandeks. Prijatna je na dodir i savršeno se prilagođava tvojoj
figuri, pružajući ti maksimalnu udobnost i seksipilnost.

Priuštite  sebi  i  partneru  veče  koje  se  pamti.  Ova  čipkasta  haljina  probudiće  sve  njegove
najskrivenije erotske fantazije i oduševiće ga na prvi pogled. Učinite svaki trenutak posebnim i
nezaboravnim sa ovim zavodljivim komadom. Naruči sada i doživi čaroliju strasti i intime u svom
punom sjaju.

Naš online shop nudi sve artikle iz sexy shop industrije, uz diskretnu dostavu na tvoju adresu.
Dodaj ovu čipkastu haljinu u svoju kolekciju i započni novo poglavlje svojih erotskih avantura.
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Deklaracija
Model: Čipkasta haljina LA86606

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Barkod: 714718505053

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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